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Intervencija – Požar v nekdanji tekstilni tovarni Prebold	 4
Gasilci iz Prebolda so šele po več dneh gašenja in požarnih straž uspeli dokončno pogasiti požar, ki je izbruhnil v nekdanji tekstilni 
tovarni Prebold. Stavba je kljub velikemu naporu gasilcev popolnoma pogorela.

Novo pri nas – Gasilska cisterna za gašenje goznih požarov 	 8
V PGD Komen so uspešno zaključili pilotski projekt izdelave novega vozila, po katerem se bo izdelala tipizacija za vozila te oznake. 
Predstavljamo vam GCGP-3 oziroma gasilsko cisterno za gašenje gozdnih požarov.

Intervju – Blanka Jakopin, prva poklicna gasilka pri nas	  12
Kot strela z jasnega je ob zbiranju prijav za 16. generacijo poklicnih gasilcev udarila vest, da bo podrt še en tabu v naši družbi. V PGE 
Celje so se odločili, da v njihove vrste sprejmejo gasilko. Blanka Jakopin je bila že pred tem vrsto let zapisana gasilstvu v domačem 
društvu. Biti gasilka je bil samo korak več.

Reportaža – Novi inštruktorji vročega treninga 		  14
V IC zaščite in reševanja na Igu je bilo zadnji avgustovski teden še posebno vroče. Visoke temeprature je dodatno dvigoval tečaj za nove 
inštruktorje vročega treninga. Kandidati so večino tečaja praktično spoznavali teorijo gorenja in gašenja požarov v notranjih prostorih.

Reševalci – Helikopterska nujna medicinska pomoč	 18
Slovenija je na področju helikopterske nujne medicinske pomoči ena redkih razvitih držav, ki ne dosega vseh mednarodnih standardov. 
HNMP predstavlja pomemben del sodobne obravnave bolnikov in poškodovancev na terenu in je kot taka del sistema nujne medicinske 
pomoči.

Razno – Poletni meseci v senci gozdnih požarov po svetu	 19
Mediteranski del Evrope, Kanada in zahodna obala ZDA – turistična območja, kjer naj bi v poletnih mesecih običajno našli mir in 
počitek. Vzroki da temu ni tako so različni: od poletnih neurij in strel, ki zanetijo požar do največkrat tistih, ki iz nerazumljivih razlogov 
podtaknejo ogenj.

ZiR – Gorska reševalna zveza Slovenije	 24
Ne glede na zelo bogato in dolgo zimo ni bil obisk slovenkih gora v poletnem času prav nič manjši. Na žalost so naše gore znova terjale 
svoj davek. Še posebno avgust je bil za pripadnike GRS posebno pester.

Analiza – Delo služb po potresu v L’Aquili	 28
Tri mesece po katastrofalnem potresu v pokrajini Abruzzo so italijanski predstavniki Civilne zaščite pripravili celovito analizo dela inter-
vencijskih služb in predstavili postopke za čimprejšnjo normalizacijo razmer. Na predstavitvi so bile prisotne delegacije iz večine članic 
Evropske unije.

Izobraževanje – Generacija poklicnih gasilcev s spričevalom Gasilske šole	 31
Letošnja generacija poklicnih gasilcev je bila vsaj v treh pogledih nekaj posebnega. Poleg tega, da je bila prvič na šolanju kandidatka 
za gasilko in da so šele drugič v samostojni zgodovini vsi opravili usposabljanje v prvem roku, je 16. generacija prva s spričevalom 
Gasilske šole.

Predstavljamo – PGD Pušča, edino romsko gasilsko prostovoljno društvo v Sloveniji	 34
Letos mineva petletnica delovanja enega izmed več kot 240 prostovoljnih gasilskih društev v Pomurju. Nič posebnega, če ne bi bilo 
govora o PGD Pušča, ki se lahko ponaša z dejstvom, da je edino romsko gasilsko društvo pri nas. 

Reportaža – Mednarodna vaja »Budva 2009«	  	 38
Budvo je prizadel močan rušilni potres. Večje število objektov je popolnoma uničenih. Mesto je brez elektrike, vode, telefonskih povezav. 
Poškodovana je tudi druga infrastruktura. Na srečo je to samo del scenarija za mednarodno vajo, na kateri je sodelovalo 11 držav.

Razno – Slovenija v primežu poletnih neurij	  	 42
Čeprav smo gasilci glede na triletno tradicijo pojava večjega požara v naravnem okolju letos pričakovali prav to, je bilo največje število 
gasilskih enot v preteklih mesecih aktivirano zaradi poletnih neurij.

Usposabljanje – Motorna žaga, (ne)varna zver 	 47
Gasilci se z uporabo motorne žage srečujemo pogosto. Največkrat jo uporabimo pri razrezu lesenih ostrešij, odstranjevanju podrtih 
dreves med neurji, čiščenju zaraščenih poti ob posredovanjih v naravnem okolju. 

Tehnika – Gasilske ladje in reševalni čolni 	 48
Gašenje na morju predstavlja zelo sprecifično gasilsko delo in temu primeren je tudi razvoj ladij ter reševalnih čolnov. Od sila preprostih 
do izredno zmogljivih plovil, ki še danes uspešno služijo svojemu namenu.

Reportaža – Gasilska olimpijada v Ostravi	 52
Številna odprava na Češko se je vrnila domov s kopico medalj. Štiri ekipe so postale v svojih kategorijah olimpijske zmagovalke.

Iz tujega tiska – Porušitev visokih objektov 	 54
Čeprav je od katastrofalnih dogodkov v New Yorku minilo že osem let, je porušitev dvojčkov svetovnega trgovinskega centra in nekaterih 
drugih visokih stavb, še vedno tema številnih raziskav v strokovnih krogih. Tragični dogodki so razkrili nekatere zmotne predstave 
arhitektov, gradbenikov in tudi gasilcev.

Preventiva – Požarni načrt	 56
Za mnoge lastnike objektov je požarni red še vedno nujno zlo. Zelo malo se jih zaveda, da je lahko dobro izdelan in uporaben načrt plod 
sodelovanja uporabnika oziroma lastnika objekta in gasilske stroke. 

Zabava 	 60
Pred vami je nova nagradna križanka in nenavadna zgoba izpod peresa Oskarja Neuvirta.


